

కల్వకుర్తిలో డబల్ థమాకా..! అక్రమ వెంచర్లపై చర్యలేవి..?

- డబల్ రిజిస్ట్రేషన్లతో ప్రజలను మోసం చేస్తున్న రియల్ వ్యాపారులు
- వెంచర్ల పరిశీలనకే పరిమితమైన అధికారులు
- అధికారుల తీరు పట్ల విమర్శలు

కల్వకుర్తి మేజర్ న్యూస్ : కల్వకుర్తి పట్టణ కేంద్రం, మండల పరిధిలో వెలసిన అక్రమ వెంచర్లపై అధికారులు చర్యలు తీసుకోకపోవడంపై అధికారుల పరోక్షంగా సహకరిస్తున్నారనే ఆరోపణలు బలంగా వినిపిస్తున్నాయి. అక్రమ వెంచర్ లకు తెరలేపిన కొందరు రియల్ వ్యాపారులు అధికారుల అండదండలతో ధనార్జననే లక్ష్యంగా అక్రమ వెంచర్లను ఏర్పాటుచేసి సొమ్ము చేసుకున్నారు, కొందరు రియల్ వ్యాపారులు ప్లాట్లను డబల్ రిజిస్ట్రేషన్లు చేసి అమాయక ప్రజలను నట్టేట ముంచుతున్నారు, రూపాయి, రూపాయి కూడబెట్టుకున్న డబ్బులతో ప్లాట్లు కొనుగోలు చేసిన కొందరికి డబల్ రిజిస్ట్రేషన్లు కావడంతో కంగు తింటున్నారు, ఎవరికి చెప్పాలో తెలియక రోడ్డున పడుతున్న కుటుంబాలు ఎన్నో ఉన్నాయని చెప్పవచ్చు, అధికారుల దృష్టికి వచ్చిన అక్రమ వెంచర్లను, డబల్ రిజిస్ట్రేషన్లను గుర్తిస్తే బాధితులకు అన్యాయం జరగదని ప్రజలు పేర్కొంటున్నారు, ఇంత తతంగం జరుగుతున్న విషయం అధికారులకు తెలిసినప్పటికీ చూసి చూడనట్లు వ్యవహరించడం గమనార్హం, అక్రమాలకు పాల్పడే రియల్ వ్యాపారులు తమ అక్రమాల కచ్చిపుచ్చాలని, కొందరి అధికారులను కలిసినట్లు తెలిసింది, సదరు రియల్ వ్యాపారుల ఆఫీసుల వద్ద ప్లాట్ల కొనుగోలుదారులు తమ ప్లాట్లను తమకు రిజిస్ట్రేషన్లు చేయాలని, ఒత్తిడి చేస్తున్నారని సమాచారం, రియల్ వ్యాపారులు ఏదో ఒక సాకు చెబుతూ కాలం వెళ్లదీస్తున్నారు, మీ ప్లాట్లు మీకే అవుతాయి, మీరు ఆదైర్య పడాల్సిన అవసరం లేదు అంటూ మాయ మాటలు చెబుతూ మళ్లీపెడుతున్నారు. మున్సిపాలిటీ పరిధిలోని సర్వే నెంబర్ 54/ ఏ వెంచర్ లో మున్సిపాలిటీకి సంబంధించిన 14వందల గజాల స్థలాన్ని **మిగతా 2లో**



లక్ష్యం మేరకు విరివిగా రుణాలను అందజేయాలి

- జిల్లా కలెక్టర్ బి.యం. సంతోష్

గద్వాల ప్రతినిధి, మేజర్ న్యూస్: అర్జున రైతులకు, ప్రాధాన్యత రంగాలకు లక్ష్యం మేరకు



విరివిగా రుణాలను అందజేయాలని జిల్లా కలెక్టర్ బి.యం. సంతోష్ బ్యాంకర్లను ఆదేశించారు. బుధవారం కలెక్టర్ కార్యాలయంలోని సమావేశ మందిరంలో డి.సి.సి/డిఎల్ఆర్ జిల్లా స్థాయి బ్యాంకర్ల సమన్వయ సమావేశం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా కలెక్టర్ మాట్లాడుతూ, జిల్లాలో నిర్దేశించిన లక్ష్యాల మేరకు బ్యాంకులు పంట అనుబంధ రుణాలు, ఉపాధి యూనిట్ల స్థాపన, చిన్న మధ్య తరహా, విద్యా, గృహ రుణాలతో పాటు ఇతర ప్రాధాన్యత రుణాలను అర్జున పేద ప్రజలకు మంజూరు చేయాలని సూచించారు. జిల్లాలో ప్రస్తుతం 59 బ్యాంకులు ఉన్నాయని, కేటీ డొడ్డిలో మరొక నూతన బ్రాంచి ఏర్పాటు కొరకు చర్యలు చేపట్టాలన్నారు. గత ఆర్థిక సంవత్సరంలో స్వయం సహాయక సంఘాల బ్యాంకు లింకేజీ లక్ష్యం 170 కోట్లు కాగా, 216 కోట్ల రుణాలు అందజేసి 127 శాతం లక్ష్యం సాధించి రాష్ట్రంలోనే జిల్లాను మొదటి స్థానంలో నిలిపినందుకు జిల్లా కలెక్టర్ బ్యాంకర్లకు, డిఆర్డీఓ అధికారులకు అభినందనలు తెలిపారు. ఇదేవిధంగా గత వార్షిక సంవత్సరంలో పంట రుణాలు, ప్రాధాన్యతరంగాలు, విద్యా రంగాలలో ఆశించినంతగా రుణాలు అందజేయలేకపోవడం జరిగిందన్నారు. ఈ సందర్భంగా 2024-25 ఆర్థిక సంవత్సరానికి వార్షిక రుణ ప్రణాళిక పుస్తకాన్ని జడ్పీచైర్మన్ సరితతో కలిసి కలెక్టర్ రూ.5251.08 కోట్ల లక్ష్యంతో ఆవిష్కరించారు. వ్యవసాయ రంగానికి 4191.23 కోట్లు, మధ్య, చిన్నతరహా పరిశ్రమలకు రూ. 474.47 కోట్లు, ప్రాధాన్యత రంగాలకు రూ. 4821.77 కోట్లు, ప్రాధాన్యత రంగాలకు 156.07 కోట్లు కేటాయించినట్లు కలెక్టర్ తెలిపారు. 2023-24 ఆర్థిక సంవత్సరానికి రూ. 4675.42 లక్ష్యం కేటాయించగా, 2703.46 రుణాలను అందజేసి 57.82 శాతం మాత్రమే లక్ష్యం సాధించడం జరిగిందని తెలిపారు. 2016-17 సంవత్సరం నుండి పెండింగ్గా ఉన్న యూసీ లను వెంటనే క్లియర్ చేసి యస్సీ విద్యార్థులకు రుణాలు అందించాలన్నారు. ఈ సమావేశంలో జిల్లా పరిషత్ చైర్ పర్సన్ సరిత, డి ఆర్ డి ఓ మరియు ఇన్చార్జ్ అడిషనల్ కలెక్టర్ (లోకల్ బాడీస్) నర్సింగరావు, ఎల్ డి ఎం అయ్యప్పరెడ్డి, నాబార్డ్ డిడిఎం మనోహర్ రెడ్డి, ఆర్పిబి ఎల్లిట్ పుష్పి ఫాలోనీ, వివిధ శాఖల సంబంధిత అధికారులు, బ్యాంకు మేనేజర్లు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

మహబూబ్ నగర్ నాగర్ కర్నూల్ జాగ్రూంబగ్ డ్వార్ నారాయణపేట వనపర్తి

సూర్య సెటి దినపత్రిక

www.suryaa.com

17వ వసంతంలోకి

గురువారం 4 జూలై 2024 పేజీలు 8

రాగొలకు మెరుగైన వైద్య సేవలు అందించాలి

- ప్రభుత్వ ఆసుపత్రిని ఆకస్మిక తనిఖీ చేసిన జిల్లా కలెక్టర్ విజయంబర బోయి

మహబూబ్ నగర్, మేజర్ న్యూస్: బుధవారం జిల్లా కలెక్టర్ మహబూబ్ నగర్ జిల్లా కేంద్రం లోని ప్రభుత్వ జనరల్ ఆసుపత్రిని ఆకస్మిక తనిఖీ చేశారు. ఆసుపత్రిలో ఐ.సి.యు పురుషుల, స్త్రీల శస్త్ర చికిత్స వార్డ్, ఇంజెక్షన్ వార్డ్, దంత విభాగం, అల్ట్రా సౌండ్ స్కానింగ్ రూం, సెంట్రల్ లేబరరీ, డిఆర్డిక్షన్ సెంటర్, గైనకాలజీ విభాగం, వార్డలను కలియ తిరిగి పరిశీలించారు. ఆసుపత్రి డాక్టర్లు, రోగులతో మాట్లాడారు. ఆసుపత్రి లో విధులు నిర్వహించే డాక్టర్ లు, వైద్య సిబ్బంది హాజరు, మానిటరింగ్ ఎలా చేస్తున్నారు అని ఆసుపత్రి సూపరింటెండెంట్ ను అడిగి తెలుసుకున్నారు. డి ఆర్ డిక్షన్ సెంటర్ లో సైకి యాట్రి విభాగంలో డాక్టర్ లు, సిబ్బంది గురించి, ఇక్కడ ఎటువంటి కేసులు వస్తాయి తెలుసుకున్నారు. గైనకాలజీ విభాగం లో రోజు ఎంతో మంది వస్తున్నారు. ఎటువంటి కేసులు వస్తున్నాయి హెల్త్ అండ్ డిపార్ట్మెంట్ ను అడిగి తెలుసుకున్నారు. నేరుగా వచ్చే రోగులతో పాటు, పి.హెచ్.సి., సి.హెచ్.సి నుండి రిఫర్ చేసిన కేసులు వస్తాయని తెలిపారు. ప్రస్తుతం ఉన్న 450 బెడ్ లు ఉండగా రోగుల సంఖ్య పెరిగినందున పారిశుధ్య సెక్యూరిటీ సిబ్బంది సంఖ్య పెంచాలని కలెక్టర్ ను కోరారు. %వీజి% విభాగం లో డెలివరీ తర్వాత శ్వాస సమస్య, తక్కువ బరువు, నెలలు ముందు జన్మించిన శిశువులకు చికిత్స అందిస్తున్నట్లు తెలిపారు. ఆసుపత్రి లో అవసరమైన సదుపాయాల కోసం ప్రతి పాదనలు సమర్పించాలని కలెక్టర్ సూపరింటెండెంట్ ను ఆదేశించారు. కలెక్టర్ తో పాటు ఆసుపత్రి సూపరింటెండెంట్ డా.జీవన్, గైనకాలజీ హెడ్ డా.రాధ, ఆర్.ఎం. ఓ.లు డా.దుర్గ, డా. శివీష్, డా.భాస్కర్ నాయక్, సి.హెచ్. ఓ రాము నాయక్, ఆసుపత్రి అభివృద్ధి కమిటీ సభ్యులు సాదత్ అలీ తదితరులు ఉన్నారు.



రూ.8వేలు లంచం తీసుకుంటు పోలీస్ పట్టుబడిన తహసీల్దార్

- 15 గుంటల భూమి నాశ కన్వర్షన్ కు రూ.15వేలు డిమాండ్
- అన్ని అనుమతులు ఉన్నా లంచం ఇవ్వాలిందేనన్న తహసీల్దార్
- తహసీల్దార్ ఇంట్లో సోదాలు చేసిన నల్గొండ జిల్లా ఏసీబీ అధికారులు
- మహబూబ్ నగర్ ఏసీబీ డిఎస్సీ శ్రీకృష్ణ గౌడ్

వనపర్తి ప్రతినిధి, గోపాల్ పేట, మేజర్ న్యూస్ : వనపర్తి జిల్లా గోపాల్ పేట మండల తహసీల్దార్ ఎస్. శ్రీనివాసులు బుధవారం సాయంత్రం రూ.8వేలు లంచం తీసుకుంటు రెడ్ హ్యాండెడ్ గా ఏసీబీ అధికారులకు పట్టుబడ్డారు. ఏసీబీ డిఎస్సీ శ్రీకృష్ణ గౌడ్ సమాచారం మేరకు వివరాలు ఇలా ఉన్నాయి. గోపాల్ పేట మండలం జింకలబండ తాండకు చెందిన మూడావత్ పాండు తన భార్య రాజ్ లావత్ సొందర్లకు పాలికెపాడు గ్రామంలోని సర్వే నంబర్ 120లో 30 గుంటల వ్యవసాయ పొలం ఉంది. అందులో 15 గుంటల వ్యవసాయ పొలాన్ని నాశ కన్వర్షన్ చేసుకునేందుకు జూన్ 20వ తేదీన మీసేవలో తహసీల్దార్ కార్యాలయానికి దరఖాస్తు చేసుకున్నాడు. అందుకు సంబంధించిన డాక్యుమెంట్స్ తీసుకువెళ్లి తహసీల్దార్ కు ఇవ్వగా ఆయన రూ.15వేలు లంచం డిమాండ్ చేశాడు. తాను పేదవాడినని, అంత ఇప్పుకోలేనని చెప్పిన తహసీల్దార్ వినిపించుకోలేదని ఒకటి, రెండు పర్యాయాలు తహసీల్దార్ కార్యాలయానికి వెళ్లి ఆయనను బతిమిలాడడంతో రూ.8వేలకు ఒప్పందం కుదుర్చుకొని జూలై 2వ తేదీన మూడావత్ పాండు మహబూబ్ నగర్ ఏసీబీ డిఎస్సీ కార్యాలయంలో ఫిర్యాదు చేయడంతో బుధవారం ఏసీబీ డిఎస్సీ శ్రీకృష్ణ గౌడ్, సీబిలు లింగస్వామి, అబ్దుల్ ఖాదర్ జిలానీ మరో 10 మంది ఏసీబీ పోలీస్ సిబ్బంది బుధవారం సాయంత్రం 4 గంటల సమయంలో గోపాల్ పేట తహసీల్దార్ కార్యాలయానికి వెళ్లారు. బాధితులు మూడావత్ పాండు, తహసీల్దార్ ఎ. శ్రీనివాసులుకు ముందుగా ఒప్పందం ప్రకారం రూ.8వేలు లంచం ఇచ్చి బయటకు వస్తూ తమకు సైగలు చేయగా వెంటనే ఏసీబీ అధికారులు తహసీల్దార్ ను రెడ్ హ్యాండెడ్ గా పట్టుకున్నారు. నాగర్ కర్నూల్ జిల్లాకు చెందిన తహసీల్దార్ గత అనెంబ్లీ ఎన్నికల బదిలీలో భాగంగా గోపాల్ పేట తహసీల్దార్ గా విధుల్లో చేరారు. గోపాల్ పేట మండల కేంద్రంలోనే ఒక ఇంటిని అద్దెకు తీసుకుని అక్కడే ఉంటున్న తహసీల్దార్ ఇంట్లో నల్గొండ జిల్లాకు చెందిన సీబిలు రామారావు, వెంకట్రావ్ లు తహసీల్దార్ ఇంట్లో బుధవారం రాత్రి వరకు సోదాలు జరిపారు. డిఎస్సీ శ్రీకృష్ణ గౌడ్ మాట్లాడుతూ... ఎవరైనా ప్రభుత్వ అధికారులు లంచం కోసం ప్రజలను ఇబ్బందులకు గురి చేస్తే ఏసీబీ టోల్ ఫ్రీ నంబర్ 1064కు ఫోన్ చేసి ఫిర్యాదు చేయాలని , తహసీల్దార్ శ్రీనివాసులును అరెస్టు చేసి నాంపల్లి ఏసీబీ కోర్టులో హాజరు పరుచునున్నట్లు డిఎస్సీ శ్రీకృష్ణ గౌడ్ తెలిపారు.



